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FUNCION LOGARITMICA

1. Se tiene que Iy = 10712 watts/m.
a) 140 decibelios

b) 1077 Wa,tts /m?
¢) I (d—B - 12)
d) I = 0.01 Watts/m?

2. El nivel de conversaciéon normal es aproximadamente 60 decibeles, mientras que en
un concierto de rock puede ser 50 decibeles mas alto.
a) 100.000 veces mas intenso.

b) 310 decibelios.

3. La concentracion celular estara dada por la expresion:

129-2
Ce =e23°60-1077 ~ 6.49-10"7 (mM/L)

4. Para una mujer, el riesgo de vida R de tener un ataque cardiaco se puede aproximar por R =

2,07 In(x) — 2,04, siempre y cuando se tenga 0 < R <1
R+2,04
a) x =e 207

b) El grafico de la funcién estd dada por el domino entre [0,1]:
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¢) R=2,07"In (%) — 2,04 = 0,3037, es decir, aproximadamente un 30% de riesgo.

2,79

d) x = e207 = 3,8499049




